

اخبار احمدیہ

قیمت سالانہ
۲۲ روپے

بِسْمِ اللّٰهِ الرَّحْمٰنِ الرَّحِیْمِ
هَسْبُنَا اللّٰهُ وَنِعْمَتُكَ مَقَامًا مَّحْمُودًا

ذی الحجہ

یوم پنجشنبہ روزنامہ

۲۵ شعبان ۱۳۷۶ھ

فی پربہ ۱

الفضل

جلد ۲۲ ۲۸ امان ۲۶ ۲۸ مارچ ۱۹۵۶ء نمبر ۷

جب کہ اطلاع شائع ہو چکی ہے سیدنا حضرت خلیفۃ المسیح الثانی امیر اللہ قائلے ہنرمند عزیز چند یوم کے لئے جا بسا تشریف لے گئے ہیں۔ آج صبح حضور کی صحت کے متعلق دہلی سے کوئی تازہ اطلاع موصول نہیں ہوئی۔ احباب حضور ایدہ اللہ تعالیٰ کی صحت و سلامتی اور درازگی عمر کے لئے التزام سے دعا میں جاری رکھیں۔
— رجبہ ۲۴ مارچ: محترم سیدہ ام مظفر امیر صاحبہ کو گذشتہ دو دن سے کمزور شہید درد اور بے چینی کی شکایت ہے۔ احباب دعا سے صحت فرمائیں۔
لاہور سے اطلاع ملی ہے کہ محکمہ معاشیہ مرزا میر احمد صاحب کی طبیعت تاسات ہے۔ احباب شفا کے کمالی معاملے کے لئے دعا فرمائیں۔

وزیر اعظم حسین شہید سہروردی ڈھاکہ سے کراچی واپس پہنچ گئے

کراچی ۲۴ مارچ۔ وزیر اعظم جناب حسین شہید سہروردی آج صبح ڈھاکہ سے بذریعہ ہوائی جہاز کراچی واپس پہنچ گئے۔ کل شام انہوں نے ڈھاکہ میں ایک عظیم الشان جلسہ سے خطاب کرتے ہوئے اعلان کیا کہ ہندوستان کو پاکستان کی حیثیت برقرار کرنے کی ہرگز اجازت نہیں دی جائے گی۔ انہوں نے کہا کہ وہ نئے ہندو تحریک کے دریاؤں کے رخ موڑنے اور اس طرح پختان کے زرخیز علاقوں کو بھرتانے کی کوشش کر رہے ہیں۔ پاکستان کی حکومت ہندوستان کی بدگواروں کو دوڑوں کو دور کرنے کی ہر ممکن کوشش کرے گی۔ آپ نے مزید کہا کہ اس میں شک نہیں ہمارا یہ ہمسایہ ملک ایک بڑا ملک ہے اور اس کی جنگ طاقت بھی بہت زیادہ ہے۔ لیکن پاکستان کی جنگی صلاحیتوں کو کم سمجھنا درست نہیں ہے۔ ہماری فوج دنیا کی بہترین فوجوں میں شمار ہوتی ہے۔ اس کی ہمت اور اہمیت کا جو صلہ اس قدر ہندو ہے کہ وہ اپنے سے دس گن زیادہ طاقتور ملک کا مقابلہ کر سکتی ہے۔ (دیہی پاکستان)

امریکی تونس کو ایک کروڑ ۷۵ لاکھ ڈالر کی اقتصادی اور فنی امداد دے گا

یہ امداد اس کے علاوہ ہوگی جو اب تک تونس کو دی جا چکی ہے۔

تونس ۲۴ مارچ۔ امریکی تونس کو ایک کروڑ ۷۵ لاکھ ڈالر کی اقتصادی اور فنی امداد دے گا۔ یہ امداد اس مدد کے علاوہ ہوگی جو اب تک تونس کو دی جا چکی ہے اور جس کی مالیت ۶۵ لاکھ ڈالر ہے۔ تونس کے وزیر اعظم حبیب بورقیہ نے جو اگلے مراکش کا دورہ کر رہے ہیں اور ریاض میں بھی اس امر کا اظہار کرنے کے علاوہ یہ بھی بتایا کہ مراکش اور تونس کے درمیان عنقریب دوستی کے ایک معاہدے پر دستخط ہونے والے ہیں۔ یہ معاہدہ بھی اسی طرح کا معاہدہ ہوگا۔ جس طرح کا ایک معاہدہ تونس اور لیبیا کے درمیان کیا جا چکا ہے۔ ان معاہدوں کا مقصد شمالی افریقہ کے ملکوں کو متحد اور مستحکم بنانا ہے۔ انہوں نے مزید کہا کہ اتحاد الجزائر کے آزاد ہونے تک ناممکن ہی رہے گا۔ کیونکہ جب تک الجزائر آزاد نہیں ہونا گا۔ اس وقت تک ان ممالک کے حقیقی احکام کی ضمانت نہیں لی سکتی۔

اسلام اور اس کی تعلیمات کو سمجھنے کی ضرورت

نیویارک میں ختم ہو رہی محترمہ حضرت خاتونِ عباسیہ

نیویارک ۲۴ مارچ۔ پاکستان کے سابق وزیر خارجہ اور بین الاقوامی عدالت انصاف کے جج چوہدری محمد ظفر اللہ خان نے مشرق وسطیٰ کے امریکی دستوں کی بائیں سالانہ کانفرنس میں تقریر کرتے ہوئے اسلام اور اس کی تعلیمات کو سمجھنے کی ضرورت پر زور دیا اور کہا ہے کہ اسلام نے مشرق وسطیٰ کے ملکوں کو ایک ناقابل شکست لای میں پرو رکھا ہے۔

آپ نے کہا کہ آج مشرق وسطیٰ کی ثقافت سے آگاہی حاصل کرنے کی ضرورت پہلے سے بہت زیادہ ہے۔ اور آئندہ عالمی امن کے قیام کے سلسلے میں مشرق وسطیٰ کے عوام شہلے کر گوارا ادا کر رہے ہیں۔

صاحبزادہ مرزا مجید احمد صاحب کے اہل ایمان خیریت خانہ اپنی شہادت کے لیے دعا کرتے ہیں۔

کامی (خانہ) سے بذریعہ تار اطلاع موصول ہوئی ہے کہ محکمہ صاحبزادہ مرزا مجید احمد صاحب پرنسپل امریکی کالج کے اہل ایمان کراچی سے لڑنے ہوتے ہوئے خیریت خانہ اپنی شہادت فرماتے ہیں۔ اللہ رحمہ اللہ

کہ ہمیں کروڑوں کے غم غم سے کس کس ایک کو کتنی کتنی امداد دی جائے۔ وہ اب تک افریقہ طرابلس اور بریت کا دورہ کر چکے ہیں۔ اسکو ۲۴ مارچ۔ روس نے برطانیہ اور امریکہ کی یہ تجویز مسترد کر دی ہے کہ انہی تجویزوں کا مشترکہ طور پر مشاہدہ کیا جائے۔ برطانیہ اس کے دوسرے انہی تجویزے فوری طور پر بند کر دیتے پر زور دیا ہے۔

نمبر	۱	۲	۳	۴	۵
پرائے لاہور	۵-۰۰ صبح	۸-۰۰ صبح	۱۱-۰۰ صبح	۱۵-۰۲ دوپہر	۳-۴۵ شام
پرائے سرگودھا	۸-۰۰ صبح	۱۱-۱۵ صبح	۱-۰۰ دوپہر	۱۵-۰۴ شام	۵-۳۰ شام

روزنامہ الفضل ربوہ

جھوٹی خبریں گھڑانا

بروز ۲۸ مارچ ۱۹۵۴ء

کارکنان شعبہ مال جماعت احمدیہ کراچی کو

حضرت امیر المؤمنین خلیفۃ المسیح الثانی علیہ السلام سے دعا ہے کہ آپ کو ہر کام میں کامیابی نصیب ہو

آپ لوگ اس زمانہ کے مجاہد ہیں وہی ثواب جو پہلوں کو ملا آپ کو بھی مل سکتا ہے

سیدنا حضرت امیر المؤمنین خلیفۃ المسیح الثانی علیہ السلام نے فرمایا کہ اللہ تعالیٰ انصاف فرمائے اور ان کو جو اللہ تعالیٰ نے ان کے لئے عطا فرمایا اس سے زیادہ نہ مانگے۔ اس مبارک موقع پر حضور نے ازراہ شفقت مبارک ان کی درخواست پر پیغام تحریر فرمایا۔ وہ ذیل میں درج کیا جاتا ہے۔ دعا ہے کہ اللہ تعالیٰ ہم سب کو عابدین سبیل اللہ بننے کا توفیق عطا فرمائے۔ خاکسار عبدالوہاب مرکزی سیکرٹری مال جماعت احمدیہ کراچی۔

حضور ایدہ اللہ تعالیٰ کا پیغام

برادران۔ السلام علیکم ورحمۃ اللہ وبرکاتہ

آپ جب تاریخ میں حضرت خالد اور سعد اور عمر بن معدی کرب اور ضرار کے حالات پڑھتے ہوں گے تو آپ کے دل میں خواہش ہوتی ہوگی کہ کاش ہم بھی اس زمانہ میں ہوتے اور خدمت کرتے۔ مگر اس وقت آپ کو بھول جاتا ہے کہ ہر سخن وقت و نہرکتہ مقامے دارد۔ اس زمانہ میں اللہ تعالیٰ نے جہاد بالسیف کی جگہ جہاد تبلیغ اور جہاد بالنفس کا دروازہ کھولا ہے۔ اور تبلیغ ہو نہیں سکتی جب تک روپیہ نہ ہو۔ کیونکہ تبلیغ بغیر روپیہ کے نہیں ہو سکتی پس آپ لوگ اس زمانہ کے مجاہد ہیں۔ اور وہی ثواب جو پہلوں کو ملا آپ کو مل سکتا ہے۔ اور مل رہا ہے۔ پس اپنے کام کو خوش اسلوبی سے کریں۔ اور دوسروں کو سمجھائیں۔ تاکہ آپ سب لوگ مجاہد فی سبیل اللہ ہو جائیں۔ آمین۔ والسلام خاکسار مرزا محمود احمد

۲۳، ۲۴، ۲۵ مارچ کو ربوہ میں جماعت احمدیہ کی مجلس شوریٰ حسب معمول منعقد ہوئی۔ یہ شوریٰ ہر سال منعقد ہوتی ہے اس سال کی مجلس شوریٰ کی دو سیداد اختصاراً الفضل میں شائع ہو چکی ہے۔ اس کے متعلق احراروں کے اخبار نور نے پاکستان نے جو سراسر جھوٹی خبر تراش کر اپنی اشاعت بروز ۲۴ مارچ ششم میں شائع کی ہے ملاحظہ ہو۔

ربوہ میں قادیانیوں کی مجلس شوریٰ۔ ربوہ ۲۲ مارچ۔ قادیانیوں کے پاکستانی مرکز ربوہ میں جماعت احمدیہ کے آئندہ خلافت کے مسئلہ پر ۲۱، ۲۲، ۲۳ اور ۲۴ مارچ کو ایک نام نہاد مجلس شوریٰ منعقد ہو رہا۔ جس میں مرزا محمود خلیفہ ربوہ کے بڑے لڑکے کے جماعت احمدیہ کے آئندہ خلافت کے بارے میں حلف و فدا دہی لیا جا رہا ہے۔ اس مجلس شوریٰ میں مرزا محمود کے مالی حیثیت کے بارے میں بھی اہم نگرانی ہو رہی ہے۔ جن کا انکشاف حال ہی میں ہوا ہے۔ یاد رہے قادیانی فرقہ آج کل اپنے آئندہ حالات کے بارے میں خد و بھران میں گزار رہا ہے۔ انہی حضرات خصوصاً نوجوان طبقہ مرزا محمود کے امامت کے خلاف فتاوت گزرا رہے۔ جو مرزا محمود کے مالی بد عنوانیوں کو عوام کے سامنے کھول کر بیان کر رہے ہیں۔ نیز حال ہی میں ایک کتاب ”دور حاضر کا مذہبی آمر“ بھی مرزا محمود کے خلاف شائع ہوا ہے۔ جس میں ”مصلح موجود“ کی نجی زندگی پر سے نقاب کشائی کی گئی ہے۔

اس خبر کی خصوصیت یہ ہے کہ اس میں جو کچھ جماعت احمدیہ کی مجلس مشاورت اور اس کے قابل احترام امام کے متعلق کہا گیا ہے۔ اس میں سے ایک لفظ بھی سچا نہیں ہے۔ تمام جھوٹ اور سراسر افتراء ہے۔

احمدی مسلمانوں کے لئے تو یہ خبر یقیناً باعث از حیاد ایمان ہوگی۔ لیکن ہم سینے بھر کر دوستوں کی توجہ اس کی طرف خاص طور پر اس لئے مبذول کرنا چاہتے ہیں۔ تاکہ انہیں پھر ایک بار معلوم ہو جائے۔ کہ یہ فرقہ احرار جس نے پہلے بھی مسلمانوں کو ہمیشہ دھوکا دیا ہے۔ اور افتراء طرز ازیں سے عوام کے جذبات بھڑکا کر پاکستان میں فساد فی الارض کا ہمیشہ یا قوت پتے رہے ہیں۔ خدا ترسی سے گناہ دور ہو چکا ہوا ہے۔ اور ”محفظ ختم نبوت“ کا ڈھونگ دیکر وہ پاکستان کی خفا کو کس طرح مسوم کر رہے ہیں۔

گنتی ستم ظریفی ہے۔ کہ یہی لوگ نئے جنوں نے ۱۹۵۳ء میں ایسے نازک حالات پیدا کر دیئے تھے۔ کہ جس سے اس پسند شہریوں کے جان و مال سخت خطرہ میں پڑ گئے تھے۔ اور اگر حکومت فوری طور پر سخت اقدام نہ کرتی۔ تو چند گھنٹوں میں لاہور و غیرہ شہروں کی تمام دکانیں۔ مکان اور جائیدادیں جل کر اڑھ ہو جاتیں۔ اور پاکستانی اتنا ہی کا قضا کا ہو جاتا۔ پھر کون نہیں جانتا۔ کہ جو لوگ اس فساد میں جان سے گئے۔ ان کا خون سچا اپنی کی گردنوں پر ہے۔ لیکن آج وہ پھر دھوکا دینے کے لئے ”یوم شہداء“ منارہے ہیں۔ اور بڑی بڑی چمچے دار تقریروں کے پردے میں اپنے گناہوں کا بار حکومت کے کندھوں پر ڈالنے کی کوشش کر رہے ہیں۔ لیکن ہمیں یقین ہے۔ کہ کوئی مسلمان ان کے دھوکے میں اب نہیں آسکتا۔ لہذا یہ ہے۔ کہ وہ شخص جس نے وزیر خزانہ کی مسجد سے ایسی ڈبھی لگائی۔ کہ قصور میں جا کر انصاف اور اس شان سے کہ جو جیسے اور دار اعلیٰ غائب۔ اور حلیہ بدل لیا تھا۔ وہ آج ”شان شہادت“ کے ”رموز اسرار“ پر میلوں لمبی تقریر فرما رہا ہے۔ ”شان شہادت“ اور دین کے کتنا بڑا مذاق ہے یہ۔

ہمیں گورنمنٹ سے کچھ نہیں کہنا۔ کیونکہ وہ اپنے فریق کو بچا رہتا ہے۔ اور جانتے ہے۔ کہ ایسی دروغ بائیروں سے بھولے بھالے عوام کو مشتعل کرنے کی کوششوں کے کیا نتائج برآمد ہوتے ہیں۔ لیکن ہمیں اس مجلس سے ضرور کچھ کہنا ہے۔ جو ”تحفظ الاخلاق عامہ“ کے نام سے گھڑی ہوئی ہے۔ اور یا اس مجلس سے کہنا ہے۔ جو مذہبی فرقوں کے اتحاد کے لئے بنائی گئی ہے۔ ہمیں ان دونوں مجالس کے مقتدر

۳ لیڈروں سے یہ پوچھنا ہے۔ کہ کیا ایک جماعت کے متعلق سراسر جھوٹی خبریں تراشنا اور ان کو شائع کر کے عوام کو اس کے خلاف بھڑکانے کی کوشش کرنا ”شہداء“ نہیں ہے۔ یا بلکہ میں مذہبی فرقہ بازی کو ہوا دینا نہیں ہے؟

مجلس مشائخ ۱۹۵۴ء کے افتتاحی اجلاس میں مکرم مولانا ابوالعطا صاحب کی تقریر

مخالفین خلافت احمدیہ کی انتشار انگیز سرگرمیوں کے متعلق دروازہ شہادتیں

۱۷ مارچ کو انتخاب خلافت احمدیہ کا روزیہ ریکشن پیش کرتے وقت مکرم مولانا ابوالعطا صاحب فاضل نے جو تہیدی تقریر کی تھی۔ اس میں قرآن مجید و احادیث سے خلافت کی اہمیت پر روشنی ڈالنے کے بعد بتایا کہ جماعت احمدیہ کا فرض ہے کہ خلافت احمدیہ کے مخالفین کے مفوضوں اور ان کی سازشوں سے ہوشیار رہے۔ اور اسلامی آئین کی روشنی میں انتخاب خلافت کے طریق کا واضح طور پر اعلان کر دے۔ تاکہ کسی دشمن کو دوسرے انداز کی کاموقع نہ رہے۔

آپ نے کہا کہ تازہ حالات سے معلوم ہوتا ہے کہ مخالفین خلافت احمدیہ اپنی تاک اپنی کوششوں میں سرگرم ہیں۔ اور ہر رنگ میں جماعت میں تفرقہ پیدا کرنے کی کوشش کر رہے ہیں۔ جس کے لئے میں تازہ ترین شہادتیں پیش کرتا ہوں۔

مکرم جناب چوہدری عبدالمنان صاحب امیر جماعت احمدیہ کراچی کی شہادت

غالباً قردری یا مارچ ۱۹۵۴ء کی بات ہے کہ مولوی محمد امجد علی صاحب غزنوی مجھے کوہی پور میں دھن پٹنے کے لئے آئے۔ اتفاق ایسا ہوا کہ میں انہیں مل نہ سکا۔ اس کے بعد انہوں نے مجھے پیغام بھیجا کہ میں آپ سے ملنا چاہتا ہوں۔ مجھے کچھ وقت دیا جائے۔ میں نے یہ عرض کر کے کہ وہ دو ہفتے دھن پٹنے سے پہلے بھی ملنے کی کوشش کر چکے ہیں۔ مگر میں انہیں ملا نہیں سکا۔ اخلاق کے ماتحت مناسب سمجھا۔ کہ انہیں خود یا کار مل لوں۔ کیونکہ وہ میری بیوی کے رشتہ دار ہیں۔ چنانچہ میں نے بیٹا جس سے کہا کہ میں آج شام خود اسی جگہ حاضر ہو جاؤں گا۔ جہاں وہ ٹھہرے ہوئے ہیں۔ ان کو تمام اس وقت احمدی غزنوی صاحب کیشیل بیچ کے ہاں تھا۔ شام کو میں صوبہ دھنہ ان کے ہاں گیا۔ دوران گفتگو میں انہوں نے حضرت امیر المؤمنین ابیہ اللہ تھانے

بغیر الزم کا ذکر شروع کر دیا۔ اور مجھے کہا کہ میں نے حضور کی بیعت کر لی ہے میں اس پر منس پڑا۔ اور میں نے کہا کہ آپ مجھ کو بولتے ہیں۔ اس پر انہوں نے خدا تعالیٰ کی قسم کھا کر کہا کہ میں نے بیعت کر لی ہے۔ اور کہا میں صحیح کلمہ گو رہا ہوں۔ کہ میرا بیعت کرنا ہے اور اس کے بیان کرنے میں میری کوئی ذاتی غرض نہیں۔ دوسرے دن میں اور مفوض ملک ان کے پاس گئے۔ مفوض ملک کو ان کے پاس پھونک کر چلا گیا۔ بعد میں مفوض ملک صاحب نے مجھ سے کہا کہ آپ نے تو مجھے بتایا تھا کہ یہ بزرگ تو احمدی ہیں میں نے کہا یہ مجھ سے بھی یہی بات کہتے تھے لیکن اس بزرگ کا مجھے اعتبار کوئی نہیں۔ یہ وہی منافقت کر رہے ہیں احمدی نہیں ہیں۔

دسمبر ۱۹۵۴ء کے تیسرے ہفتے کا واقعہ ہے کہ عبدالرحمن غزنوی جو مولوی محمد امجد علی صاحب غزنوی کا بھائی ہے۔ ایک شادی کے سلسلہ میں مجھے میرپور ہونل میں ملا۔ اور اس نے کوئی گفتگو چھیڑ کر مجھے کہا کہ آپ لوگوں نے ہمارے ماہوں کو جماعت سے نکال دیا ہے یہی ہم کو کوشش کر رہے ہیں کہ ہمارے نام کی خلافت ہمارے ماہوں کو مل جائے۔ آپ بھی ہمارے ماہوں کے ساتھ مل جائیں۔ میں نے کہا مجھ سے تو مار کھائے گا کہنے لگا اگر آپ نہیں تو آپ کی اولاد ہمارے قابو آ جائے گی۔ میں نے کہا میں نے اس اولاد کی پیدائش سے پہلے ہی اللہ تعالیٰ سے دعائیں شروع کر دی تھیں کہ خدا تعالیٰ اسے شیطان کے حلوں سے محفوظ رکھے اس لئے میری اولاد آپ لوگوں کے قابو نہیں آسکتی۔ دوسرے خلافت خدا تعالیٰ کے ہاتھ میں ہے۔ وہ جس کو چاہے دے آپ کو ہماری خلافت کی اتنی خبر کیوں ہے پھر اپنے ماہوں کے متعلق تو آپ کو اتنی گھبراہٹ ہے کہ اسے کم آپ نے اپنے نام کی بیعت تو کر لی ہوئی۔ کہنے لگا آپ لوگوں نے ہمارے ماہوں کو جماعت سے نکال دیا ہے۔ وہ خلیفہ ہوں

یا تمہوں آپ لوگوں میں ہم نے اختلاف ضرور پیدا کر دیا ہے۔ میں نے کہا شیطان کی مائشیں بھی تو کسی نے کرنی تھی۔ دوران گفتگو میں اس نے یہ بھی کہا کہ میں اللہ رکھا ہوں پچاس لاکھ ماہوں اور دیتا رہا ہوں یا یہ کہا کہ اب بھی دے رہا ہوں۔ بر حال اس کا مفہوم یہ تھا۔ میں نے اسے کہا کہ میرے گھر آگیا ہوں کہ کبھی مل لوگے گا۔ میں گیا تو اس نے بات تو سن لی جو تیاں مارنی شروع کر دی ہیں۔ میرے کہا تھا ہر جماعت ہی یہی ہے۔

عبداللہ خاں امیر جماعت احمدیہ کراچی اس شہادت سے جو دسمبر ۱۹۵۴ء

کے واقعات پر مشتمل ہے ثابت ہے کہ مزاجین کا خاص مقصد خلافت کا حصول یا کم از کم جماعت احمدیہ میں تفرقہ پیدا کرنا ہے جس کا میاں عبدالمنان کے رشتہ دار بڑا اظہار کرتے ہیں۔ اس ناپاک سیکم کے لئے یہ لوگ اللہ رکھا جیسے انسان کو نہیں دے کر بھی کام لے رہے ہیں۔ پس احباب جماعت کا فرض ہے کہ وہ مزاجین کے فتنے سے ہوشیار رہیں اور انہیں جماعت احمدیہ میں تفرقہ پیدا کرنے کے منصوبہ میں کامیاب نہ ہونے دین۔ اس کے لئے دعائیں بھی کریں۔ اور اسلام نے جو صحیح طریق انتخاب کے لئے مقرر کیا ہے۔ اس کی پابندی کرتے ہوئے اس فتنے کو ختم کریں۔

ایک اور شہادت

تقریر جاری رکھتے ہوئے مکرم مولانا ابوالعطا صاحب نے فرمایا۔ پھر اسی حال میں ایک خط طلبہ جو ایک شخص نے مولوی عبدالمنان صاحب کو لکھا ہے جس کے الفاظ یہ ہیں۔

”اللہ الرحمن الرحیم
بیارے ماہوں صاحب۔ خدا تعالیٰ آپ کو عمر دراز دے

السلام علیکم ورحمۃ اللہ
دربارہ

صبح کا ایک بجتے وقت میں اس میں منہ لیٹ کر رضائے اوڑھے پڑھا تھا کہ خیال آیا ماہوں جان نے کوئی خبر سنا ہے ہاتھ سے نہیں سمجھی۔ دل یا دماغ دوڑوں میں سے تو ایک نے کچھ گھاٹا شکہ بھی تجویز کیا۔ پھر معاً خیال آیا۔ کہ آپ بھی توجہ دے سکتے ہیں کہ بھلے ماہوں نے کیا ہماری خبر لی۔ جو ہم پر دوسرے دیتے ہو۔ ماہوں جان جس بات نے مجھے اس وقت چراغ بجلا کر کھینچے کہ جو مجھ کو یاد ہے۔ وہ یہ ہے کہ جناب کو جو مدرسہ جماعت کی ناراضگی سے ہوشیار ہے۔ وہ عم و غصہ میں تہیل ہو کر اللہ تعالیٰ سے کہے کہ آپ کے ایمان کو فتنہ کرنے۔ پیارے ماہوں اگر چہ ظاہر میں آپ کی رعب سے بھرت بڑی نظر آتی ہے مگر اس سے مخوفی حتم لیتی ہے۔ یہ موقع آپ کے ایمان کو اجاگر کرنے کے لئے نرا ہی مبارک ہو سکتا ہے۔

اگر آپ زیادہ سے زیادہ تبلیغ اسلام کی اپنے قلم سے کر سکیں۔ پیارے ماہوں خدا تعالیٰ وہ دن جلد لائے۔ کہ لاہور کے مراخدا میں آپ کے ہدایت سے بیرون مضمون نظر آنے لگیں۔ اور احباب مجبور ہو کر یہ کلمہ اٹھیں کہ یہ صاحب احمدی ہیں آپ حضرت کمر بستہ ہو جائیں۔ اللہ تعالیٰ آپ کی مدد کرے گا۔ پیارے ماہوں یہی ایک طریقہ ہے۔ جو آپ کو تمام پریشانیوں سے نجات دلا سکتا ہے۔ آپ نے فرمایا۔

یہ خط غزیم عطاء الرحمن صاحب حامد مستم ایٹ۔ ایس۔ بی کلاس کو ادائے مارچ ۱۹۵۴ء میں گول بازار کے ایک حصہ میں گرا ہوا ملا تھا۔ اس خط کے مضمون سے صاف ظاہر ہے۔ کہ یہ مولوی عبدالمنان صاحب کے نام لکھا گیا ہے۔ اور اس میں انہیں یہ کہا گیا ہے کہ آپ لاہور کے اخبارات میں تبلیغ مضمون لکھتے رہیں تا احمدی لوگ مجبوراً آپ کو احمدی ہی قرار دینا۔

اور اس طریقہ سے آپ پریشانیوں سے نجات پاسکیں۔ اور اپنے منقوبوں کو بروئے کار لاسکیں۔

میاں عبد اللہ صاحب محامد ایک شہادت سے ظاہر ہے کہ اس جگہ سے جیل سے یہ خط ملا ہے۔ اس موقع پر حیاں عبد المنان صاحب گز سے ملے۔ اور انہیں ایک شخص ملتا تھا۔

یاد رہے کہ حضرت خلیفہ اول رضی اللہ عنہ کے قافلہ سے تعلق رکھنے والے بہت سے لوگ مولوی عبد المنان وغیرہ کو ماہوں کی طرح پکارتے رہے ہیں۔ یہ خط کسی ایسے ہی شخص کا لکھا ہوا معلوم ہوتا ہے۔

بہر حال ان حالات میں جماعت کے لئے ضروری ہے کہ اپنے تعلق اور غیرہم قیصلہ سے منسوب بازدوں کو مایوس کر دے۔ اور ہمیشہ کے لئے اسلامی طریق کو اختیار کرنے کا بندوبست ریزولوشن اعلان کرے۔ اس کے بعد کم بولانا ابوالطہار صاحب کے شرعی نقطہ نظر اور اسلامی دستور العمل کی تشریح کرنے کے بعد ریزولوشن پیش کیا۔ جو بالاختلاف پاس ہوا۔

دعائے مغفرت

میر محمد علی صاحب مورخ ۲۸ مارچ کو درمیانی شب کو وقت ۱۲ بجے رحلت فرمایا۔ آپ کی عمر سال کے قریب تھی۔ آپ نے ۱۹ سال قبل حضرت خلیفہ اول رضی اللہ تعالیٰ عنہ کے زمانہ میں بیعت کی تھی۔ مختلف اوقات میں ایک بے عرصے تک بعض جماعتی خدمات آپ کے سپرد رہیں۔ علاوہ بے شمار خوبیوں کے۔ راجہ جلال دہلوی نے مرحوم کی کوئی خوب صورت اولاد نہ تھی۔ احباب ان کی مغفرت اور پیمانہ نگاہی کے لئے حضرت جلیل کی دعا فرمائی۔ خاکسار حکیم محمد رفیق بریلی سلمہ احمدی جید باکدکن

درخواست دعا

میر کی ہمشیرہ صاحبہ نے اس سال کوڑا چھ میڈیکل کالج میں آخری امتحان دیا ہے۔ احباب و بزرگان سلسلہ کی خدمت میں درخواست ہے کہ ان کی نایاب کامیابی کے لئے دعا فرمائی جائے۔ میاں غلام احمد لالپور

صنعتی اہلکاروں کے لئے پورٹ پڑھ کر لکھائی جس کے بعد کئی بہشتی مقبرہ کی پورٹ پر غور کیا گیا۔ اس پورٹ پر بحث اور قیصلہ جات کی تفصیل کا الفضل میں ملاحظہ فرمائیے۔ (باقی)

جماعت احمدیہ کی اربیسویں مجلس مشاورت مختصر و میدا

اجلاس منعقدہ ۲۲ مارچ ۱۹۵۴ء کی کارگزاری

کھڑا ہے۔ اور ہر آن ہماری مدد کرنے کے لئے تیار ہے۔ وہ ہمارے ذریعہ سے دنیا میں رسول کریم صلی اللہ علیہ وآلہ وسلم کی صداقت ظاہر کرے گا۔ اور ہمارے ذریعہ ہی دنیا حق و صداقت کے راستے پر گامزن ہو کر فلاح دارین حاصل کرے گی۔ اس کے بعد حضور نے ایک پر سوز اجتماعی دعا کر لی۔ جس میں تمام حاضرین شریک ہوئے۔

رپورٹ تفصیل فیصلہ جاسال گذشتہ
دعا کے بعد ایجنڈے پر غور شروع ہوا۔ سب سے پہلے کرم میاں غلام محمد صاحب قنبر ناظر اعلیٰ اتالی نے سال گذشتہ کے فیصلہ جات کی تعمیل کے متعلق رپورٹ پڑھ کر سنائی۔ جس میں آپ نے تفصیل سے بتایا۔ کہ گذشتہ سال مجلس شوریٰ میں جو فیصلے ہوئے تھے۔ ان پر کس حد تک اور کس رنگ میں عمل کیا گیا۔

حضور ایدہ اللہ تعالیٰ شاداً و اجمعین

کے ضمن میں حضور ایدہ اللہ تعالیٰ عنہ نے سارا کمال اور نماندگان کو نہایت زریں ہدایت سے نوازتے ہوئے اس امر کی طرف توجہ دلائی۔ کہ نظارت و زراعت کو زمیندار احباب کی رہنمائی کرنے کے لئے زراعت کے جدید طریقوں کے متعلق انہیں معلومات بہم پہنچانی چاہئیں۔ اور بالخصوص مجلوں کے علاقے میں حکومت کی طرف سے زراعت کی چوٹی کی تعلیم بروئے کار لائی جاوے۔ اس کا سہارا کر کے زمیندار احباب کو اس کے نتائج سے آگاہ کرنا چاہیے۔ تاکہ نئے تجربات سے فائدہ اٹھایا جاسکے۔ اور ہمارے زمیندار احباب اس قابل ہو سکیں۔ کہ وہ پیداوار کو زیادہ سے زیادہ بڑھا سکیں۔ اس ضمن میں حضور نے بیج اور کھاد وغیرہ کے نئے تجربات اور ریسرچ پر تفصیل سے روشنی ڈالی۔ اور نہایت زریں ہدایات عطا فرمائی۔

تعلیم کو عام کرنے کا طریق

تعلیمی ترقی کے ضمن میں پرائمری سکول کھولنے کا ذکر کرتے ہوئے حضور ایدہ اللہ تعالیٰ نے فرمایا۔ چار یا پنج سکول کھول دینے سے ساری جماعت کو تعلیم یافتہ نہیں بنایا جاسکتا۔ ہمدنے

ایک یا دو آدمیوں کو میدا نہیں کرنا۔ بلکہ ساری جماعت کو میدا کرنا ہے۔ اور جماعت کے ایک ایک فرد اور ایک ایک بچے کو تعلیم سے بہرہ ور کرنا ہے۔ اس کے لئے ضروری ہے۔ کہ ہم ایسے طریقے اختیار کریں۔ کہ جن سے بحث پر اور عہدہ نہ پڑے۔ اور کرم بھی خاطر خواہ طریق پر ہوتا رہے۔ یہ اس طرح ہو سکتا ہے۔ کہ تعلیم کو عام کرنے کے لئے اس طرح کے نامہ اٹھایا جائے۔ پہلے زمانے میں مسجدوں سے ہی مکتب کا کام لیا جاتا تھا۔ ہمیں چاہیے کہ مسجدوں میں بچوں اور لوگوں کی تعلیم کا اہتمام کریں۔ جن لوگوں کو امام الصلوٰۃ مقرر کیا جائے۔ ان کے ذمہ یہ ڈیوٹی بھی لگائی جائے۔ کہ وہ باقاعدہ وقت مقرر کر کے بچوں کو تعلیم دیں۔ علاقے کے لوگ معمولی سا خرچ برداشت کر کے تعلیم کا انتظام کر سکتے ہیں۔ اس طرح مسجیدیں آباد بھی ہو جائیں گی۔ اور بچوں کو ابتدائی تعلیم دینے کی صورت بھی نکل آئے گی۔ حضور نے تفصیل سے بتایا۔ کہ آنحضرت صلی اللہ علیہ وآلہ وسلم نے اپنے زمانے میں اسی طریق کو رائج فرما کر کس طرح صحابہ میں تعلیم کو عام کیا۔ نیز حضور نے فرمایا۔ کہ ناظر صاحب تعلیم اور ان کے نامین کو چاہیے۔ کہ وہ دور کر کے مسجدوں میں تعلیم کا انتظام کریں۔ اس طرح فقروں سے ہی عرصہ میں بہت سے سکول کھل جائیں گے۔ اور کسی خاص خرچ کے بغیر وسیع میلے پر بچوں کی تعلیم کا انتظام ہو جائے گا۔

حضور نے فرمایا۔ اس طرح ایک ایک ضلع کو لیکر سارے صوبے میں تعلیم کے مسئلہ پر تاقبایا جاسکتا ہے۔

علیحدہ علیحدہ رپورٹیں
آخر میں حضور نے کئی کئی ہدایتیں دیں۔ تاکہ تعلیم کو عام کرنے کے لئے ہر ایک میں تمام متعلقہ ناظرین کو انگ انگ پروریں پیش کرنی چاہئیں۔ اور ناظر اعلیٰ کا یہ فرض ہونا چاہیے۔ کہ وہ صرف اپنے دعوں اور نگرانی کے کام کی رپورٹ پیش کریں۔ نیز فرمایا۔ کہ آئندہ سے ریسرچ انسٹیٹیوٹ کے کام کے متعلق بھی رپورٹ پیش ہوا کرے۔ جو ڈائریکٹر صاحب ریسرچ انسٹیٹیوٹ خود پیش کریں۔ اور اس میں آمد و خرچ کے علاوہ بتائیں۔ کہ سال بعد میں کیا کام ہوا۔ اس طرح جماعت کو ریسرچ انسٹیٹیوٹ کے کام کے متعلق بھی علم ہوتا رہے گا۔

اضافے بجٹ کی رپورٹ ایدہ
سیکرٹری مشاورت کرم تک فادم حین صاحب

جماعتوں اور احباب کا شکریہ

از مکرمہ جناب امیاد غلام محمد صاحب ناظر اعلیٰ ثانی ہمدان احمد آباد

پاکستان کے جمہوریت پسندوں کے لئے جماعت احمدیہ کی خوشی و مسرت

خدائی تقدیر کا ایک عجیب اشارہ

مکرم مولانا ابراہیم صاحب فاضل

یہ نوٹ مکرم مولانا ابراہیم صاحب فاضل نے ۲۳ مارچ ۱۹۷۲ء کو برمجمہوریہ کے موقع پر بغرض اشاعت ارسال فرمایا تھا۔ لیکن اس روز عدم شجاعت کی وجہ سے یہ اشاعت نہ ہو سکا تھا۔ (ادارہ)

آج ۲۴ مارچ ہے۔ آج تمام پاکستان میں اس کے جمہوریہ کا مسلا میڈیا سے کی پہلی سالگرہ منائی جا رہی ہے۔ ہم سب خوش ہیں کہ اللہ تعالیٰ نے اپنے فضل سے ہمارے پیرو مولانا حضرت محمد مصطفیٰ صلی اللہ علیہ وسلم کی امت کے لئے یہ موقع پیدا کیا کہ وہ ایک آزاد اور کامل اختیارات والے ملک میں اسلامی نظام کے قائم کرنے کے لئے خود مختار ہے پاکستان کا نام ارض مقدسہ اور اسلامی ممالک میں سے ہے۔ اس وقت بڑی آزاد اسلامی سلطنت ہے۔ اس وقت خوشی ہے کہ اللہ تعالیٰ نے مسلمانوں کے لئے یہ نادر موقع عطا فرمایا۔ جماعت احمدیہ کے لئے قیام پاکستان میں دوسری خوشی ہے کیونکہ ایک تو ہم غیر ملکی غلامی کے جوڑے سے آزاد ہوئے۔ اور ہمیں اسلامی آئین کے مطابق اپنے مستقبل کے متعلق خود فیصلہ کرنے کا اختیار حاصل ہوا۔ دوسرے اس لئے کہ اس آزاد سلطنت کے معرض وجود میں آنے سے ہمارے تعلق کا وہ کام پورا ہوا۔ جو اس لئے اپنے بندے احمد قادیانی علیہ السلام پر صفت صدی پیشتر نازل فرمایا تھا۔ جس میں مسلمانوں کے لئے نادر مستقبل کی خبر دیتے ہوئے فرشتے فرشتے ہوئے کا تذکرہ کیا تھا۔ اور دفتر تالیف نے

نیز ہم کے وقت تو نزدیک رسید پائے۔ محمدیوں پر ساری بات ترمیم و ترمیم اختیار کی۔ پھر ہمارے لئے ایک اور خوشی کی خاص وجہ سے ہمارے گاہ۔ اور حضور نے نہ صرف اسٹیڈوں کا معائنہ فرمایا۔ بلکہ کراچی میں بھی ایمان افراد تقاریر فرمائیں۔ جو تعلقین کے لئے از دیا ایمان کا باعث ہوئیں۔ اسی طرح ۱۹۵۲ء کی بیانیہ کے بعد حضور نے راستہ کی تمام جماعتوں کو ملاقات کا شرف بخش۔ جس سے ان کے اصلاحی عقیدت پر غیر معمولی اضافہ ہوا۔ اس ملاقات کے نتیجے میں احباب کے چروں سے مسرت و اطمینان اور خدائے تعالیٰ کے شکر کے جذبات نمایاں تھے۔

گو گیارہ شبے گاڑی پہنچی۔ وہاں بھی جماعت کے تمام دوست حضور کے استقبال کے لئے موجود تھے۔ احمدی اسٹیڈوں سے بھی کئی معززین حضور کی زیارت سے شرف ہونے کے لئے تشریف لائے ہوئے تھے۔ یہ امر قابل ذکر ہے کہ خدام الاحمدیہ جیو بلاڈ کے مکرم حضرت اشرف پاشا صاحب کی قیادت میں حضور کے دفتری طرٹ کے سفر میں لاتوں جاگ کر غیر معمولی خدمات سر انجام دیں اور کراچی اور صادق آباد تک پہنچنے کا انتظام کیا۔ جہاں ان کے خزانچہ صبح آٹھ بجے گاڑی پہنچی۔

۔۔۔ جہاں مقامی جماعت حضور کے استقبال کے لئے موجود تھی۔ چونکہ یہ ناشتہ کا وقت تھا۔ اس لئے مکرم ملک تعمیر حرمین صاحب نے حضور اور حضور کے اہل بیت اور قافلہ کے لئے ناشتہ کا انتظام فرمایا۔ اللہ تعالیٰ انہیں جزائے جبر عطا فرمائے۔ راستہ میں یاقت کو۔ ڈیرہ راب۔ سماسٹہ۔ بہاولپور۔ لودھراں۔ میان خانہ نوال۔ عبدالکیم۔ شروکوٹ۔ ڈیرہ بگٹی۔ گوہرہ اور لائل پور کے سٹیٹوں پر نہ صرف مقامی حاضرین حضور کے استقبال کے لئے موجود تھیں بلکہ ان مقامات کے قریب کی جگہیں بھی حضور کی زیارت اور شرف عطا کرنے کے لئے تشریف لائے ہوئی تھیں۔ وہیں ہر گاہ جماعت احمدیہ بھائیوں نے اور شام کا ناشتہ جماعت احمدیہ لائپور کی طرف سے پیش کیا گیا۔ ہم ہر دوامیہ صاحبان مکرم جو ہدیٰ عبدالرحمن صاحب اور مکرم شیخ محمد احمد صاحب اور ان کی جماعتوں کے نمونہ ہیں۔ جہاں اللہ احسن الجزام گاڑی سارے رات بچ رہی پہنچی۔

مقامی جماعت کے تمام دوست حضرت صاحبزادہ مرزا بشیر احمد صاحب امیر مقامی کمیٹی میں حضور کے استقبال کے لئے پہنچی۔ جہاں گاڑی سٹیٹوں پر پہنچی تمام فقہانہ ہائے تکبیر اسلام زندہ باد۔ احمدیت زندہ باد اور حضرت امیر المؤمنین زندہ باد کے نعروں سے گونج اٹھی۔ حضور گاڑی سے اتر کر احباب جماعت کی نظاروں میں سے گذرتے ہوئے بوڑھے تکیا تشریف لائے۔ اور پھر قعر خلافت تشریف لے گئے۔ الحمد للہ کہ حضور کا سفر شروع سے آج تک ہر لحاظ

حضرت امیر المؤمنین خلیفۃ المسیح ثانی ایدہ اللہ بنصرہ العزیز کے سفر مزہر کراچی کی تعظیم پرورش الفضل کی گذشتہ دو اشاعتوں میں شائع ہو چکا ہے۔ اس سفر میں جن جماعتوں اور افراد نے حضور اور حضور کے اہل بیت اور مکرم حضور صاحب کے لئے ہر قسم کی سہولت اور کامیابیوں کی کوشش کی ہے۔ ان میں تمام جامعوں اور افراد کا دل شکر ہے اور گزرتا ہوا۔ اللہ تعالیٰ انہیں جزائے جبر عطا فرمائے۔ بالخصوص کراچی کی جماعت قابل مبارکباد ہے جس کے تمام افراد اپنے امیر مکرم جوہر امیر عبدالرحمن صاحب کی قیادت میں بڑی سرگرمی اور اہتمام اور کامل خلوص کے ساتھ قیامات دن حضور خدمات سر انجام دیتے رہے۔ اور انہوں نے حضور اور حضور کے اہل بیت کے کام اور اس قدر کا پورا پورا خیالی رکھا۔ ہر مارچ کو جبکہ حضور جیو بلاڈ کے دورے کو بھی کراچی سے دور ہونے والے تھے۔ گاڑی کی روانگی سے گھنٹہ بھر قبل ہی جماعت احمدیہ کراچی کے تمام مخلصین جوق دو جوق سٹیٹوں پر جمع ہوئے شروع ہوئے۔ اور تھوڑی دیر میں ہی ان کا ایک بہت بڑا اجتماع دیر سے پیش قدمی پر ہو گیا۔ گاڑی کی روانگی سے قبل حضرت امیر المؤمنین ایدہ اللہ بنصرہ العزیز نے ہاتھ لٹکا کر دعا فرمائی۔ تمام دوستوں نے بھی اٹھ اٹھائے۔ اور وہیں تک اللہ تعالیٰ کے حضور حضرت امیر المؤمنین ایدہ اللہ بنصرہ العزیز کے ساتھ دعا فرمائی اور حضور کی دعاؤں کی عمر کے لئے دعا میں کی جاتی ہیں، دے شام جب گاڑی حرکت میں آئی تو تمام پیش خرم نعروں ہائے تکبیر سے گونج اٹھا۔ سخی مخلصین گاڑی کے ساتھ ساتھ دورے ہوئے نعروں ہائے تکبیر لہر لہر کرتے جاتے تھے۔ یہاں تک کہ گاڑی پلٹا قدم کی حدود سے باہر نکل گئی اور دوست اپنے اپنے گھر کو دو دو گھر میں تشریف لے گئے۔ کراچی کمیٹی: ڈوگ ڈوگ اور مایر میں بھی سینکڑوں دوست حضور کو الوداع کہنے کے لئے تشریف لائے ہوئے تھے۔ جنہوں نے اپنے اصلاحی اور محبت کا قابل شکر مثا رہے۔ مکرم جوہر امیر عبدالرحمن صاحب معہ اپنی بیگ صاحبہ کے ڈوگ روڈ تک تشریف لائے۔ سعید آبادت

ہم عقیدہ رکھتے ہیں کہ اللہ تعالیٰ کے علم کے بغیر کوئی چیز بھی ہل نہیں سکتا۔ اس لحاظ سے کوئی واقعہ اتفاقی نہیں ہے۔ بلکہ ہر کام ماہر حادثہ اہمہ سامعہ اللہ تعالیٰ کے علم اور اس کی عظیم حکمت کے ماتحت وقوع پذیر ہوتا ہے۔ اپنی تصرفات میں سے یہ ایک عجیب تصرف ہے کہ ۲۳ مارچ کو ہی اس زمانہ کے نامور نے روحانی جماعت کا عملی طور پر سنگ بنیاد رکھا۔ اور اس تاریخ کو وہ دنیا میں ارض مقدسہ (پاکستان) بننے پر اس کے جمہوریہ اسلامیہ قرار پانے کا اعلان کیا جاتا ہے۔ ہر حال جماعت احمدیہ کے لئے ۲۳ مارچ کی تاریخ نہایت ہی اہم اور خوشی کی تاریخ ہے۔ یہاں ہمارے کئی خدائی اشارے دونوں کو سمجھنے والے دل اس "اتفاق" پر غور کریں گے۔ اور اسے خدائی تقدیر سمجھ کر اسے فائدہ حاصل نہ کریں گے۔ یقیناً سب مسلمانوں کو اس آسمانی فیصلہ پر کان دھرنے چاہئیں۔ تا ایسا نہ ہو کہ وہ بھی ان لوگوں میں شمار نہ کریں۔ جن کے متعلق اللہ تعالیٰ فرماتا ہے:-

و کا میں من ایہ فی السعوات والارض
یہرون علیہا وھمد
عنہما معرضون

و کا میں من ایہ فی السعوات والارض
یہرون علیہا وھمد
عنہما معرضون

تحریک جدید کے دفتر دوم میں شاندار قربانی

تحریک جدید دفتر دوم کے جہاد میں جہاں ایک حصہ باوجود سیکولر رویہ مابورکار کے پانچ دس روپیہ سالانہ دے کر شامل ہو رہا ہے وہاں دفتر دوم کے بعض احباب شاندار قربانی بھی کر رہے ہیں۔ جیسا کہ ہم دیکھ کر اخبار الفضل میں حشود فرماتے ہیں۔

دفتر نے شکایت کی ہے کہ دفتر دوم والے لوگ صحیح طور پر دغدغہ نہیں کر رہے۔ مثلاً میرا اعلان یہ تھا کہ گوبالچ روپیہ دیکر بھی انسان اس میں شامل ہو سکتا ہے مگر ماہوار آٹھ گنہ میں فیصد کی تک چندہ دینا مناسب ہو گا۔ لیکن اس کے مقابل میں دفتر کی اطلاع یہ ہے کہ سیکولر رویہ ماہوار ملانے والے لوگ پانچ پانچ روپیہ کا دغدغہ کر کے اس میں شامل ہو رہے ہیں۔

اس کے برخلاف ایک ماڈی کار ڈس کی تخواہ غالباً ۸۵ یا ۹۵ روپیہ دے کر اس نے ۲۰ روپیہ کا دغدغہ کھوایا ہے۔ یہ بہت بڑا فرق ہے۔ نوکسٹرا کو اخلاص بڑھانا چاہئے اور کم از کم اپنی ماہوار آمدنی کی فیصدی رقم دغدغہ میں لکھوانی چاہئے۔

حضور ایدہ اللہ تعالیٰ نے جس باڈی کارڈ کا ذکر فرمایا ہے انہوں نے اپنی ایک ماہ سے بھی زیادہ قربانی فرمائی ہے۔ ان کا نام عبدالسلام ہے۔ اس کی اطلاع ان کے بھائی مکرم محمد موسیٰ صاحب سیکرٹری مال بشیر آباد کسٹڈ نے دی ہے۔ جس طرح مکرم عبدالسلام صاحب باڈی کارڈ پہلے سال سے ہی امانت دار کے قربانی کرتے آئے ہیں۔ اسی طرح ان کے بھائی مکرم محمد موسیٰ صاحب بشیر آباد نے بھی کی ہے۔ چنانچہ مکرم عبدالسلام صاحب کی قربانی پہلے سال سے تیرہویں سال تک کی ۸۱۱ ہے اور اسی طرح بشیر آباد جماعت کے سیکرٹری مال مکرم محمد موسیٰ صاحب کی قربانی بھی سالانہ ۸۱۱ ہے۔ جس کی تفصیل یہ ہے۔

عبدالسلام صاحب باڈی کارڈ روہہ ۱۷/۱۷ - ۲۵/۱۷ - ۵۷/۱۷ - ۶۰/۱۷ - ۶۵/۱۷ - ۷۰/۱۷ - ۷۵/۱۷ - ۸۵/۱۷ - ۹۱/۱۷ - ۹۷/۱۷ - ۱۰۳/۱۷ - ۱۱۱/۱۷
مکرم محمد موسیٰ صاحب سیکرٹری مال بشیر آباد کسٹڈ ۱۷/۱۷ - ۱۸/۱۷ - ۲۰/۱۷ - ۲۵/۱۷ - ۲۶/۱۷ - ۲۹/۱۷ - ۳۸/۱۷ - ۴۶/۱۷ - ۵۲/۱۷ - ۵۹/۱۷ - ۶۲/۱۷ - ۶۷/۱۷ - ۷۱/۱۷
یہ دو درجہ کی قربانی قابل قدر اور قابل تقلید ہیں۔ وہ احباب جو اپنی آمد کے مقابل پر بہت کم قربانی کر رہے ہیں وہ اگر ایک ماہ نصف ماہ یا پچھلے حصہ اپنی ماہوار آٹھ سالہ نہیں دے سکتے تو کم سے کم پچھلے حصہ یا بیس فیصدی تو ضرور کر دیں۔ اور دغدغہ میں اپنی رقم کا اضافہ کر کے سالانہ کا دغدغہ ادا کر دیں۔ سیکرٹری مال نے خود اپنے اہل و عیال اور اولاد کو شامل کر کے کچھ کچھ شامل کئے ہیں۔ اور ان کی تقلید میں ان کی جماعت کے تمام افراد شامل ہوئے ہیں اور عام طور پر انہوں نے اپنے اہل و عیال کو شامل کیا ہے۔ ان تمام افراد میں سے ۲۶ افراد اپنا دغدغہ سو فیصدی ادا کر چکے ہیں۔ نہرست ۳۱ مارچ تک بعد انشاء اللہ شائع ہوگی۔

مکرم محمد بشیر صاحب جبروی جو تحریک جدید اپنے والدی اور اہلیہ صاحب کی طرف سے ساتویں سال میں شامل ہو کر حصہ لے رہے ہیں انہوں نے تفصیل ذیل بتائی کہ ادنیٰ لگی ہے۔

۱۵۰ - ۳۲۵ - ۴۲۰ - ۴۴۵ - ۵۶۵ - ۶۰۰ - ۶۲۰ = ۳۴۳۵

آپ کا بہنوئی مکرم عبدالرحیم صاحب آٹھ گنہ اس وقت لڈان میں ایک خطرناک زمین میں زیر علاج ہیں۔ سبب صاحب رحمت کے کہ لڈان میں ان کی خدمت کر رہے ہیں۔ اور مٹھا لے صاحب مرصوف کو اپنے فضل و کرم سے شفا کا مال عطا فرمائے۔ آج احباب کوام سے ان کے بہنوئی کی کال شفا یابی کے لئے دعا کی درخواست ہے۔

میر صاحب کا دغدغہ تحریک جدید کے سال ۱۳ میں ۹۲۰ تھا اور آپ نے دغدغہ کے ساتھ ہی ۱۵۰ روپیہ کیا تھا۔ آپ کو جب لکھا گیا کہ ۳ مارچ تک اور کئی صاحبوں میں لاق ہے۔ تو آپ نے لڈان سے لکھا کہ میر اسات آٹھ سو روپیہ امانت میں ہے وہ میر سے تحریک جدید سال رواں میں لے یا جائے۔ چنانچہ آپ کی امانت میں سے ۷۰ روپیہ تحریک جدید میں داخل ہوئے۔ جس کا اسم اللہ احسن الحمد او۔ اسے اس نے شائع کیا جا رہا ہے کہ نہ صرف وہ احباب جو باوجود سیکولر مابورکار کے اللہ تعالیٰ کا حصہ بہت کم لگاتے ہیں وہ کم سے کم بیس فیصدی تو ادا کر لیں اور وہ جو دغدغہ کر چکے ہیں وہ ۲۱ مارچ تک اپنے دغدغہ کو ختم اور عزم باجزیم کے ساتھ ادا کر کے کوشش فرمائیں۔

ٹینڈر نوٹس

محکمہ دارالصدر حلقہ ج میں تعمیر مسجد کے لئے ایک مجلس اور تعمیر دوست نے حمد اخراجات برداشت کرنے منظور فرمائے ہیں۔ حراہ اللہ تعالیٰ مسجد کی تعمیر کے لیے ریٹ ٹینڈر سر بہرہ ور کر رہے ہیں۔ یہ ٹینڈر سات اپریل ۱۹۵۷ء تک پتہ ذیل پر وصول کئے جائیں گے۔

ممارت ہذا کی بنیاد میں سینٹ ٹکنکریٹ ڈرائنگ ہائوس۔ اور چھائی پختہ ایٹھ گارہ کی پورٹی چھت سلیب ہو گا۔ اندر باہر سینٹ درخت کا پلستر ہو گا۔ ٹیپ بھی لگائی جائے گی۔ عمارت کو دیدہ زیب بنانے کے لئے دوریاں اور کھڑکی ہونے اور چھائی استعمال کی جائیں گی مسجد بنا رہے ہیں۔ ان تمام امور کو منظور رکھتے ہوئے ٹینڈر زیر ریٹ پتہ ذیل پر دیئے جائیں۔

خانکار مشتاقی احمد باجوہ

SUPERIOR SERVICES EXAMINATION EVENING CLASS

آئندہ ٹرم اپریل ۱۹۵۷ء تا جون ۱۹۵۷ء کے لئے انٹرویو ۱۹۵۷ء کو ہو گا۔ لازمی معائنہ کی فیس ہائے ٹرم ۱۰۰۔ امتیازی معائنہ کی فیس دس روپیہ فی مہینہ درخواستیں بنام

Adviser central superior services competitive Examination class university oriental college Lahore

(ناظر تعلیم روہہ) کو ارسال کریں۔

(درخواستوں کے لئے دعا)

- (۱) میری بیوی۔ ہمیشہ اور دلدادہ ماجدہ غصہ سے بیمار ہیں آج بھی۔ نیز میری بچوں نے حال ہی میں امتحانات دیئے ہیں۔ ان کی کامیابی اور بیماریوں کی صحت کے لئے دعا کی درخواست ہے۔ محمد عبدالقیوم ایم۔ ای۔ امین کلاوی۔ لاہور چھائی
- (۲) میری ہمیشہ صاحبہ کو اچھی طبیعت کا کالج میں انٹرنیٹ دیا ہے۔ احباب کوام ان کی کامیابی کے لئے دعا فرمائیں۔ (دیان فلام احمد لاطیو)
- (۳) میرا بھائی رشید احمد میر محمد حسن صاحب زینتی مالک جنرل میڈیکل سروسز سرگودھا جہاز بندی میں بیمار ہے اور بہت لاغر ہو گیا ہے۔ ہر روز گان جماعت سے دعا کی درخواست ہے کہ اللہ تعالیٰ شفا بخیر و کرم عطا کرے۔
- (۴) امین الرشید ہاشمی سیکرٹری اصلاح و ارشاد حلقہ جزوی کراچی اسات کو اچھی پوری کر کے امتحان آن کام میں شرکت کر رہے ہیں۔ احباب جماعت کامیابی کے لئے دعا فرمائیں۔
- (۵) میرے بھائی مرزا عبدالقیوم ڈاکٹر کی بیماری ونگلٹن ریڈی شفا خانہ میں اپنی بیوی اور اہل و عیال کو خطرناک قسم کا ہے۔ احباب دعا فرمائیں کہ اللہ تعالیٰ اسے شفا عطا کرے۔ مرزا محمد حسین۔ چیمپی سٹیج۔ روہہ
- (۶) میری لاکھ بلیس اور بھائی امرا اخصیفا ٹیکہ اسات سیکرٹری کامیابان دے رہے ہیں۔ ان کی کامیابی کے لئے احباب جماعت سے دعا کی درخواست ہے۔ محمد امین سہروردی امیر جماعتی اے ایم ای تحصیل ڈسک ضلع سیالکوٹ
- (۷) جوہری فضل احمد صاحب جوہریاں والے غصہ دو سال سے نالچ کی وجہ سے بیمار ہیں احباب دعا کی صحت فرمائیں۔ نظام محمد ازہرہ کے ضلع سیالکوٹ
- (۸) لفٹینٹ ڈاکٹر عبدالکرم صاحب جہاز نالچ اور بلڈ پریشر مٹھی ہسپتال لاہور چھائی زینیر میں۔ بے چینی بہت زیادہ ہے۔ احباب کوام شفا کے لئے دعا فرمائیں۔ (صوبہ دار کرم الدین)

دعا اللہ تعالیٰ کے فضل سے خدام الامم دفتر دوم کے لئے خصوصاً اور مقرر اول کے چندہ کو کو بھی عزم و ہمتی کی کوشش کر رہے ہیں۔ کسی جماعت کے خدام کی طرف سے کوشش کی اطلاع مل ہے۔ اور بعض نے اطلاع نہیں دی اور معلوم ہوا ہے کہ وہ بھی عملی قدم اٹھا رہے ہیں۔ چنانچہ سیالکوٹ ہائیڈرو سٹیشن پر دغدغہ سے اطلاع ہے سیکرٹری تحریک جدید و خدام اہل و عیال دفتر اول دوم کے وعدے وصول کرنے کی پوری کوشش فرمائیں۔ اللہ تعالیٰ توفیق بخشنے آمین۔ دیکھیں اسات تحریک جدید

جنت مقوی دل مقوی دماغ مقوی اعضاء دم لبیان کھربست پھیننی دوان خرابی خرابی خرابی

پاکستان میں اشتراکیت برداشت نہیں کی جائے گی

ڈھاکہ کے عظیم لشان جلسہ عام میں وزیراعظم سید محمد یونس نے کہا ہے کہ علاقائی خود مختاری کا نعرو صرف اسی صورت میں برداشت کیا جاسکتا ہے جس سے پاکستان کی بنیادیں کو ٹھیک رہیں۔ انہوں نے کہا کہ کسی شخص کو بھی علاقائی خود مختاری کی آڑ میں ملک کے دونوں حصوں کے درمیان غلط فہمی اور تفریق پیدا کرنے کی اجازت نہیں دی جائے گی۔ وزیراعظم نے اعلان کیا کہ برسرِ حکومت ملک کے اندر کمیونزم کو کبھی برداشت نہیں کرے گی۔

کلی سرپر ڈھاکہ میں ایک عظیم لشان جلسہ عام سے خطاب کرتے ہوئے وزیراعظم سید محمد یونس نے کہا کہ علاقائی خود مختاری پاکستان کے ساتھ پاکستان کے تعلقات پر روشنی ڈال اور عام اشتراکیت اور دوسرے خطرناک عناصر سے بچنے کے لیے اس بات سے بہت خوش ہوگی کہ صوبائی حکومت زیادہ سے زیادہ ذمہ داریاں سنبھالے۔ لیکن کچھ لوگ علاقائی خود مختاری کی آڑ میں ملک کے دونوں حصوں کے درمیان تفریق کی تبلیغ جاگ کرنے میں مصروف ہیں اور ان علاقوں کے عوام میں اختلاف پیدا کرنے کی کوشش کر رہے ہیں۔ ان کا یہ اقدام پاکستان کی جڑوں پر گھبراہٹ ڈھانڈھنے کے مترادف ہے۔ اور اسے کسی صورت میں بھی برداشت نہیں کیا جائے گا۔

سید محمد یونس نے کہا کہ دنیا میں پاکستان کی عظمت کا انحصار ہماری داخلی یونٹیشن اور استحکام پر ہے اور دنیا کے لوگ یہ جانتے ہیں کہ علاقائی خود مختاری کے حصول کا اصل مقصد یہ ہے کہ اس طرح صوبائی حکومت کے باطن میں جو تفریق پیدا ہوتی ہے اسے ختم کیا جائے اور اس کے نتیجے میں ایک نیا اور متحد پاکستان پیدا ہوگا۔ لیکن اس کے لیے ہمیں ایک نیا اور متحد پاکستان کے تمام لوگ بلا حیا طرز میں ملت ایک ہی اور ان کے مفادات خواہ وہ مقامی ہوں یا

مستقل ہوں۔ وزیراعظم نے کہا کہ اس بات سے بہت خوش ہوگی کہ صوبائی حکومت زیادہ سے زیادہ ذمہ داریاں سنبھالے۔ لیکن کچھ لوگ علاقائی خود مختاری کی آڑ میں ملک کے دونوں حصوں کے درمیان تفریق کی تبلیغ جاگ کرنے میں مصروف ہیں اور ان علاقوں کے عوام میں اختلاف پیدا کرنے کی کوشش کر رہے ہیں۔ ان کا یہ اقدام پاکستان کی جڑوں پر گھبراہٹ ڈھانڈھنے کے مترادف ہے۔ اور اسے کسی صورت میں بھی برداشت نہیں کیا جائے گا۔

مستقل ہوں۔ وزیراعظم نے کہا کہ اس بات سے بہت خوش ہوگی کہ صوبائی حکومت زیادہ سے زیادہ ذمہ داریاں سنبھالے۔ لیکن کچھ لوگ علاقائی خود مختاری کی آڑ میں ملک کے دونوں حصوں کے درمیان تفریق کی تبلیغ جاگ کرنے میں مصروف ہیں اور ان علاقوں کے عوام میں اختلاف پیدا کرنے کی کوشش کر رہے ہیں۔ ان کا یہ اقدام پاکستان کی جڑوں پر گھبراہٹ ڈھانڈھنے کے مترادف ہے۔ اور اسے کسی صورت میں بھی برداشت نہیں کیا جائے گا۔

جامعہ نصرت میں اولڈ سٹوڈنٹس ڈے جامعہ نصرت رپورٹ میں مورخہ ۲۲ اپریل کو ہم کے تمام اولڈ سٹوڈنٹس ڈے سٹارٹ کیا ہے۔ اس اعلان کے ذریعہ تمام اولڈ سٹوڈنٹس کو مطلع کیا جاتا ہے کہ وہ اس سال کے پینشن کی کوشش کریں اور جو کسی مجبوری کی وجہ سے نہ پینشن لیں وہ پانچ روپے (۱۰ روپے) پر پینشن سے پیشتر جامعہ نصرت میں بھجوائیں۔ (امتہ محفوظ ثریا سیکرٹری اولڈ سٹوڈنٹس جامعہ نصرت)

نئی فصل پر زیادہ سے زیادہ گندم خریدی جائے گی

حکومت پاکستان نے غذائی پالیسی کا اعلان کرنا شروع کیا ہے۔ اس کے تحت (۱) حکومت

کراچی ۲۴ مارچ حکومت پاکستان نے آج ریج کی اگلی فصل کے لئے اپنی نئی غذائی پالیسی کا اعلان کر دیا ہے اس پالیسی پر یکم مئی سے عمل درآمد ہوگا۔ اس پالیسی کے تحت (۱) حکومت

زیادہ سے زیادہ گندم خریدے گی۔ اس مقصد کے لئے حکومت مغربی پاکستان کو ہدایت کر دی گئی ہے کہ وہ گندم کی خریداری کے لئے فوری طور پر انتظام کر لے۔ (۲) گندم کی خریداری کے لئے سرکاری نرخ مقرر کیے گئے ہیں۔ اس میں برصغیر کی قیمت شامل نہیں ہے۔ (۳) سرکاری اور پرائیویٹ تاجر کے علاقوں کے سوا تمام ملک میں گندم کی فصل و نقل پر کوئی پابندی نہیں ہوگی۔ (۴) بین حکومت مغربی پاکستان فاضل پیداوار کے علاقوں میں خریداری کے لئے عمل و نقل پر پابندی عائد کر سکتی ہے۔ (۵) صوبائی حکومت کو ذخیرہ اندوزی کی روک تھام کے لئے بھی مناسب اقدامات کرنے کا اختیار ہوگا۔ (۶) غذائی قلت کے علاقوں کی ضروریات پوری کرنے کے لئے ان علاقوں میں گندم کی تقسیم کے انتظامات کے حوالے سے اور (۷) اگر ضرورت پڑے تو مرکزی حکومت گندم کی خریداری کے لئے صوبائی حکومت کو مالی امداد دے گی۔

کراچی ۲۴ مارچ حکومت پاکستان نے آج ریج کی اگلی فصل کے لئے اپنی نئی غذائی پالیسی کا اعلان کر دیا ہے اس پالیسی پر یکم مئی سے عمل درآمد ہوگا۔ اس پالیسی کے تحت (۱) حکومت

زیادہ سے زیادہ گندم خریدے گی۔ اس مقصد کے لئے حکومت مغربی پاکستان کو ہدایت کر دی گئی ہے کہ وہ گندم کی خریداری کے لئے فوری طور پر انتظام کر لے۔ (۲) گندم کی خریداری کے لئے سرکاری نرخ مقرر کیے گئے ہیں۔ اس میں برصغیر کی قیمت شامل نہیں ہے۔ (۳) سرکاری اور پرائیویٹ تاجر کے علاقوں کے سوا تمام ملک میں گندم کی فصل و نقل پر کوئی پابندی نہیں ہوگی۔ (۴) بین حکومت مغربی پاکستان فاضل پیداوار کے علاقوں میں خریداری کے لئے عمل و نقل پر پابندی عائد کر سکتی ہے۔ (۵) صوبائی حکومت کو ذخیرہ اندوزی کی روک تھام کے لئے بھی مناسب اقدامات کرنے کا اختیار ہوگا۔ (۶) غذائی قلت کے علاقوں کی ضروریات پوری کرنے کے لئے ان علاقوں میں گندم کی تقسیم کے انتظامات کے حوالے سے اور (۷) اگر ضرورت پڑے تو مرکزی حکومت گندم کی خریداری کے لئے صوبائی حکومت کو مالی امداد دے گی۔

کراچی ۲۴ مارچ حکومت پاکستان نے آج ریج کی اگلی فصل کے لئے اپنی نئی غذائی پالیسی کا اعلان کر دیا ہے اس پالیسی پر یکم مئی سے عمل درآمد ہوگا۔ اس پالیسی کے تحت (۱) حکومت

زیادہ سے زیادہ گندم خریدے گی۔ اس مقصد کے لئے حکومت مغربی پاکستان کو ہدایت کر دی گئی ہے کہ وہ گندم کی خریداری کے لئے فوری طور پر انتظام کر لے۔ (۲) گندم کی خریداری کے لئے سرکاری نرخ مقرر کیے گئے ہیں۔ اس میں برصغیر کی قیمت شامل نہیں ہے۔ (۳) سرکاری اور پرائیویٹ تاجر کے علاقوں کے سوا تمام ملک میں گندم کی فصل و نقل پر کوئی پابندی نہیں ہوگی۔ (۴) بین حکومت مغربی پاکستان فاضل پیداوار کے علاقوں میں خریداری کے لئے عمل و نقل پر پابندی عائد کر سکتی ہے۔ (۵) صوبائی حکومت کو ذخیرہ اندوزی کی روک تھام کے لئے بھی مناسب اقدامات کرنے کا اختیار ہوگا۔ (۶) غذائی قلت کے علاقوں کی ضروریات پوری کرنے کے لئے ان علاقوں میں گندم کی تقسیم کے انتظامات کے حوالے سے اور (۷) اگر ضرورت پڑے تو مرکزی حکومت گندم کی خریداری کے لئے صوبائی حکومت کو مالی امداد دے گی۔

کراچی ۲۴ مارچ حکومت پاکستان نے آج ریج کی اگلی فصل کے لئے اپنی نئی غذائی پالیسی کا اعلان کر دیا ہے اس پالیسی پر یکم مئی سے عمل درآمد ہوگا۔ اس پالیسی کے تحت (۱) حکومت

زیادہ سے زیادہ گندم خریدے گی۔ اس مقصد کے لئے حکومت مغربی پاکستان کو ہدایت کر دی گئی ہے کہ وہ گندم کی خریداری کے لئے فوری طور پر انتظام کر لے۔ (۲) گندم کی خریداری کے لئے سرکاری نرخ مقرر کیے گئے ہیں۔ اس میں برصغیر کی قیمت شامل نہیں ہے۔ (۳) سرکاری اور پرائیویٹ تاجر کے علاقوں کے سوا تمام ملک میں گندم کی فصل و نقل پر کوئی پابندی نہیں ہوگی۔ (۴) بین حکومت مغربی پاکستان فاضل پیداوار کے علاقوں میں خریداری کے لئے عمل و نقل پر پابندی عائد کر سکتی ہے۔ (۵) صوبائی حکومت کو ذخیرہ اندوزی کی روک تھام کے لئے بھی مناسب اقدامات کرنے کا اختیار ہوگا۔ (۶) غذائی قلت کے علاقوں کی ضروریات پوری کرنے کے لئے ان علاقوں میں گندم کی تقسیم کے انتظامات کے حوالے سے اور (۷) اگر ضرورت پڑے تو مرکزی حکومت گندم کی خریداری کے لئے صوبائی حکومت کو مالی امداد دے گی۔